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Por este medio agradecemos la confianza de muchos copropietarios que eligieron nuestra inmobiliaria para vender y alquilar sus unidades. Para quienes todavía no nos acompañan, les dejamos ofrecidos todos los servicios inmobiliarios, como compraventa a quienes estén interesados en vender o comprar, alquileres tanto de temporada alta o baja, como anuales, Administraciones, tasaciones, pagos de gastos comunes, contribuciones, Impuesto de Primaria, UTE, ANTEL, Cable, etc., trámites judiciales, con la mayor profesionalidad y responsabilidad. 
Nuestra inmobiliaria está formalmente constituida y registrada como Empresa de Servicios Turísticos Inmobiliarios, habilitada por el Ministerio de Turismo y Deportes.

Pueden contactarse en nuestra dirección en Edificio Torre Antares Local 109, por el Teléfono (+598) 42481362, Celulares 094448898 - 094197763 y mail inmobiliarialomiento@hotmail.com, desde ya gracias a todos por su apoyo en nuestro emprendimiento inmobiliario.

Los propietarios que quieran informarse más al respecto, pueden entrar a nuestra renovada página Web www.inmobiliarialomiento.com.uy, donde tienen un listado actualizado de las propiedades que se ofrecen, o en las páginas Web de Apuntavamos, Mercado libre, Gallito Luis, Infocasas, tanto para alquileres, como ventas o administraciones de propiedades.
Nuestro crecimiento día a día, esta cimentado en la confianza demostrada por uds., lo que nos honra y nos está alentando a seguir con la responsabilidad y profesionalidad de siempre, de allí que para todos los que lo han hecho ello posible de alguna manera y nos impulsan, les damos las gracias.  
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CUESTIONES A TENER EN CUENTA
ENVIO DE LIQUIDACION POR MAIL.- Se solicita a los Sres. Copropietarios el envío a la dirección del correo del Administrador, de sus mails personales para enviar la liquidación trimestral y boletín cada trimestre y así evitar demoras en la entrega de los mismos.
MAIL ADMINISTRACION.- Para comunicarse con la Administración del edificio se puede hacer directamente a la dirección administracion@edificioantares.com, para una respuesta más fluida a las inquietudes que se planteen, siendo éste el único e-mail que se encuentra habilitado, quedando sin efecto cualquier otro

PAGOS.- Se recuerda que se mantiene la bonificación del 20% exclusivamente para quienes abonan antes del vencimiento establecido en cada trimestre, quienes deseen, también podrán abonar las expensas en tres cuotas dentro del período, pero no gozarán de bonificación de especie o clase alguna sin excepciones.
RECORDAMOS A LOS SRS. COPROPIETARIOS QUE SI NO LLEGA LA LIQUIDACION EXPENSAS ANTES DEL 15 DE CADA VENCIMIENTO, DEBEN COMUNICARSE CON EL EDIFICIO PARA CONOCER SU MONTO O COMPROBARLO EN LA PAGINA WEB DEL EDIFICIO A LA QUE SE SUBE DE INMEDIATO DE EFECTUADA LA LIQUIDACION Y NO SE ADMITE COMO EXCUSA PARA EL NO PAGO O PAGO FUERA DE FECHA, EL NO HABERLAS RECIBIDO EN TIEMPO.

PAGOS SIN IDENTIFICAR.- Existen algunos pagos sin identificar, por lo que rogamos a quien no vea reflejado su pago en su estado de cuenta arrime el comprobante de depósito a la Administración, o mande un mail con el mismo, gracias.
6)  PAGO DE EXPENSAS.- 
A) Pueden Pagar en el SCOTIABANK Cuenta Corriente, Sucursal 19 Nº 0685901100 cuyo titular es el Edificio Torre Antares, donde los interesados podrán abonar la cuenta de expensas con un sencillo procedimiento, que simplificamos a continuación:
1-Se selecciona en la primer pantalla operar sin tarjeta. 

2- Selecciona en la segunda pantalla la opción pagos. 

3- Luego la opción pago de servicios. 

4- Selecciona en la pantalla la opción edificios de gastos comunes, luego la letra  S. 

5- Seleccione en la pantalla el nombre de nuestro edificio TORRE ANTARES que se encuentra tanto en Pesos como en Dólares según la opción de moneda de pago que se elija. 

6- Ingrese luego en la siguiente pantalla el número de su unidad, como número de comprobante. 

7- Seleccione luego la moneda de pago, Pesos o Dólares.
8- Digite el monto a pagar.
9- Seleccione la forma de pago: cheque, efectivo.
10- Opte por hacerlo por autoservicio (Buzón) o caja
11- Si optó por caja, recibe 2 tickets, una para presentar al cajero con las constancias del depósito y el segundo con el número que va a ser llamada en cajas.

12- Si optó por autoservicio, introduzca en el sobre los valores a depositar y tickets emitidos por la máquina, luego presione continuar, para que se abra la boca del buzón, deposite el sobre cerrado con el importe y los tickets, y la máquina le emitirá un nuevo ticket para su control.
B) Pueden Pagar en Administración.- Solamente podrá hacerse con cheque donde se le expedirá recibo oficial del Edificio.

C) Residentes en Argentina.- A) Pueden girar a través de DENAR (Administración y ventas) del Sr. ANTONIO TORRES, pudiendo acordar entrevista al teléfono 32216987 o 32216988, Cel, 1160016303, , Avda. Santa Fe 782 Piso 4, de Martes a Jueves de 11 a 17 hs, efectuando el depósito de las expensas como se hacía hasta ahora a nombre de TORRE ANTARES, con identificación de Apartamento, Nombre del Depositante, e importe del mismo.
D) PAGOS A TRAVES DE ABITAB y RED PAGOS.-En la Cuenta Corriente del Edificio, sucursal 19, Nº 0685901100 a nombre de Torre Antares con identificación de Apartamento, Nombre del Depositante, e importe del mismo, debiendo abonar la comisión a la empresa para que llegue el pago completo al Edificio, de lo contrario dicho importe se cargará a las expensas.
E) PAGO A TRAVES DE CHEQUES O TRANSFERENCIA.- Se advierte a los srs. Propieta-rios que si efectúan los pagos a través de cheque o transferencia bancaria, por ABITAB o RED PAGOS, indefectiblemente el pago deberá ingresar en la cuenta del edificio hasta el día 20 inclusive del mes de cobro de expensas para obtener la bonificacin del 20%, de entrar fuera de ese plazo aunque el depósito se haga en fecha se perderá la misma, por lo que tomen las precausiones del caso

EN TODOS LOS CASOS SE DEBE ENVIAR DEPOSITO FOTOCOPIADO O SCANEADO PARA SU CORRECTA IDENTIFICACION, NO OLVIDARSE PORQUE HAY PAGOS SIN IDENTIFICAR, GRACIAS.
GRACIAS TAMBIEN A TODOS POR EL APOYO PERMANENTE A LA GESTION.  

           INMOBILIARIA LOMIENTO - ADMINISTRADORA   
EMPRESA DE SERVICIOS TURISTICOS INMOBILIARIOS HABILITADA POR MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES.-  
SOMOS UNA EMPRESA RESPONSABLE QUE CONDENA LA EXPLOTACION SEXUAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES
Edificio Torre Antares, local 109 


Salt Lake y Avda. Roosevelt, pda. 14


Punta del Este, Maldonado


(+598) 4248 1362 - 094448898








